

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

3-10/04/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



МАТЧ ЗА ШАХМАТНУЮ КОРОНУ

Непомнящий одержал первую победу в матче за шахматную корону

Российский гроссмейстер Ян Непомнящий выиграл у китайца Дина Лижэня во второй партии матча за звание чемпиона мира в Астане.

Непомнящий играл черными, Дин Лижэнь сдался после 29 хода. Первая партия завершилась вничью. Теперь счет в матче 1,5:0,5 очка в пользу Непомнящего.

Матч будет состоять из 14 партий, но может завершиться досрочно, если кто-то из участников наберёт 7,5 очка. Призовой фонд финала составляет два миллиона долларов. Победитель получит 60 процентов от этой суммы.

Для Непомнящего это вторая подряд стать чемпионом мира. Два года назад он потерпел поражение в матче за шахматную корону от норвежца Магнуса Карлсена.

Последним российским чемпионом мира по шахматам был Владимир Крамник, который владел титулом в 2006-2007 годах.

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Новые регионы России будут интегрированы в систему спорта страны

Правительство России подготовило документ, по которому Донецкая и Луганская Народные Республики, а также Запорожская и Херсонская области будут интегрированы в российскую систему спорта.

Теперь спортивные федерации в новых субъектах смогут полноправно войти в общероссийские, присваивать спортивные разряды и звания, а спортсмены из этих регионов смогут участвовать во всероссийских соревнованиях любого уровня, индивидуально или в составе сборных страны.

- И получать все положенные выплаты, преференции, в том числе и для победителей, для призеров. А тем, кто имеет значок ГТО, будут зачитываться дополнительно баллы при поступлении в российские вузы, - отметил премьер-министр РФ Михаил Мишустин. [Подробнее>>](#)

ПОЛИТИКА

Российские спортсмены не будут подписывать расписки насчет СВО

Помощник президента России Игорь Левитин заявил, что российские спортсмены не

пойдут на осуждение СВО ради допуска на международные турниры.

- Мы точно не пойдем на условия, если с наших спортсменов потребуют расписки насчет СВО. Мы считаем, что это дискриминация и нарушение прав человека. Мы ведем консультации, но тем не менее есть параметры, на которые мы никогда не пойдем, - заявил помощник президента.

Напомним, одним из условий допуска российских спортсменов на международные турниры по рекомендации МОК станет отказ от поддержки боевых действий.

[Подробнее>>](#)

Международные федерации борьбы и тхэквондо допустили российских спортсменов

Объединенный мир борьбы (UWW) и Всемирная федерация тхэквондо (World Taekwondo) решили допустить российских спортсменов на международные соревнования в нейтральном статусе на условиях МОК. Обе структуры создают комиссии, которые будут определять соответствие.

Международная федерация фехтования (FIE), принявшая решение о возвращении российских спортсменов на международные турниры до исполкома МОК, запросила у Федерации фехтования России информацию о том, за какие клубы выступают члены сборной России.

Отложили решение о допуске российских спортсменов Международная федерация настольного тенниса (ITTF), Международная федерация скалолазания (IFSC), Международная федерация гимнастики (FIG), Международная федерация плавания (World Aquatics) и Союз конькобежцев России (ISU).

Несмотря на решение МОК, отстранение российских спортсменов продлено в хоккее, биатлоне, санном спорте, гандболе, легкой атлетике и конном спорте. Причем FEI (конный спорт) объяснила решение отсутствием инструментов для оценки условий участия нейтральных спортсменов. [Подробнее>>](#)

В Германии пригрозили отказывать в визах российским спортсменам

В Германии нашли способ, как не допускать российских спортсменов на соревнования в случае положительных решений по допуску от международных федераций.

Глава МВД Нэнси Фезер заявила, что страна может просто отказать в выдаче виз российским спортсменам.

- Страны, в которых проходят крупные спортивные мероприятия, не бессильны. Они могут через выдачу виз влиять на то, будут ли участвовать российские спортсмены. Если мы проводим международные соревнования в Германии, то мы можем действовать соответствующим образом, - сказала Фезер.

Отметим, что в марте Германия отказалась проводить этап Кубка мира по фехтованию из-за допуска российских спортсменов. [Подробнее>>](#)

ТУРНИР

Команды из семи стран открыли Континентальную лигу дзюдо

20 команд из России, Сербии, Индии, Ирана, Казахстана, Таджикистана и Белоруссии, разбитые на четыре группы, определили 12 участников второго этапа, который пройдет 6 мая в Москве.

«Дебютный турнир Лиги посетила легендарный тренер по художественной гимнастике Ирина Винер. И это закономерно - художественная гимнастика и дзюдо идут в авангарде проработки клубных и других форматов со странами ЕАЭС, ШОС и БРИКС», - написал директор ЦСП Георгий Брюсов в своем Telegram-канале.

Финал Континентальной лиги пройдет в июле в Казани. Также традиционный клубный турнир дзюдоистов пройдет на Петербургском экономическом форуме. В проработке турнир на Восточном экономическом форуме, на которых эта повестка также будет предметно обсуждаться.

Самая известная пара российского керлинга воссоединится на Таймыре

Российские керлингисты Александр Крушельницкий и Анастасия Брызгалова снова будут играть вместе.

Чемпионы мира заявлены на традиционный турнир Nornickel Curling Cup в заполярной Дудинке, который пройдет с 23 по 26 апреля. В соревнованиях также примут участие спортсмены из Казахстана, Сербии и Белоруссии.

Крушельницкий и Брызгалова не выступали вместе после Олимпийских игр 2018 года в Пхенчхане.

Во время турнира пройдут мастер-классы по лыжным гонкам и биатлону. Их проведут олимпийские чемпионы Сочи-2014 Александр Легков и Антон Шипулин. [Подробнее>>](#)

ПРИЗОВЫЕ

Латыпов заработал четыре млн рублей и стал лидером по призовым за сезон

Трехкратный призер Олимпийских игр по биатлону Эдуард Латыпов заработал 4,03 миллиона рублей в качестве призовых за выступления на Кубке России, чемпионате России и Кубке Содружества.

Латыпов стал лидером среди всех российских биатлонистов по этому показателю. Среди мужчин далее идут Карим Халили (2,41), Даниил Серохвостов (2,22) и Никита Поршнева (2,04).

У женщин первое место по призовым заняла Виктория Сливко (3,41), следом за ней располагаются Екатерина Носкова (2,93) и Ирина Казакевич (2,88). [Подробнее>>](#)

Большунов и Непряева заработали по миллиону за победу в общем зачете Кубка России

Победители общего зачета Кубка России по лыжным гонкам Александр Большунов и Наталья Непряева получают по одному миллиону рублей. Об этом сообщила глава Федерации лыжных гонок России (ФЛГР) Елена Вяльбе.

Занявшие вторые места Илья Семиков и Вероника Степанова заработают 700 тысяч. Призовые за третье место Артема Мальцева и Екатерины Смирновой составят 500 тысяч. [Подробнее>>](#)

РК-СПОРТ

25 этапов «Кубка Победы» по конному спорту пройдут в апреле

Пятый сезон «Кубка Победы» по конному спорту приближается к своей кульминации. В апреле календарь конного марафона будет самым насыщенным - 15 регионов России от Ленинградской области до Приморского края примут сразу 24 этапа. А еще один пройдет в Белоруссии, придав серии международный статус. Каждый из турниров посвящен героям Великой Отечественной войны.

«Кубок Победы» завершится в мае грандиозным финалом в подмосковном конном клубе MAXIMA PARK, где соберутся лучшие из лучших по итогам региональных этапов.

В Москве прошел фестиваль «Молодежь»

Более двух тысяч участников собрал Открытый Московский фестиваль дворового спорта «Молодежь», который состоялся 9 апреля в СК «Территория Мяча».

Главным событием дня стали соревнования по дрон-рейсингу. Для всех гостей работала Академия дронов, где каждый желающий мог на симуляторе попробовать себя в роли пилота спортивного квадрокоптера. А для тех, кто хотел научиться управлять настоящим беспилотником, была оборудована зона реальных полетов.

Организаторами фестиваля выступили Департамент спорта города Москвы, центр «Патриот спорт», Всероссийская федерация школьного спорта. Оператор фестиваля - «РК-Спорт» - спортивная платформа Фонда Росконгресс.

Также в рамках фестиваля прошли финалы масштабных школьных лиг по баскетболу 3x3, волейболу, бадминтону и настольному теннису. Также прошли матчевые встречи

дворовых команд. Всего в соревнованиях приняли участие более 1600 юных спортсменов, а победителей награждал олимпийский чемпион Сиднея-2000 по гандболу Денис Кривошлыков.

СПОРТПРОЕКТЫ

Российская студия виртуальной реальности собрала 250 миллионов просмотров на видео с Месси

Российская студия Vertex.CGI превратилась в одну из самых востребованных компаний мира, работающих с виртуальной реальностью.

В социальных сетях пятисекундная реклама Adidas с изображениями капитана сборной Аргентины Лионеля Месси на фоне 150-метрового здания The Dubai Frame стало вирусным и собрало более 250 миллионов просмотров.

В начале года Vertex.CGI сделали видео для Супербоула, на котором большие фигуры игроков-чемпионов поднимают трофей над стадионом. В прошлом году компания сделала видео для финала Кубка России, на котором огромный трофей везут на грузовике по Котельнической набережной в Москве. [Подробнее>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org